

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林市版 | 第371期 | 2023年12月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

吉林市法轮功学员被迫害情况简讯

吉林市蛟河市长安街派出所绑架了王爱国夫妇

2023年10月27日上午，吉林省蛟河市长安街派出所非法绑架了法轮功学员王爱国家楼下绑架了王爱国的妻子，把王爱国的妻子铐在沙发上，许多警察在王爱国的一个房间里不知道在干什么。还和王爱国的妻子说已经跟踪5、6个月了。

一个多小时后，王爱国回来后直接被绑架。警察从他们刚才停留的房间里拿出一摞真相册子。王爱国夫妻俩都说他们家没有册子，王爱国说：我家有啥我还不知道吗？警察为了迫害好人不择手段的做恶。

王爱国妻子被非法拘留5天。王爱国被刑讯逼供，酷刑迫害，一个多月没有消息，不让会见，不让给送换洗的衣服。

吉林省舒兰市溪河镇孔屯村法轮功学员马龙被绑架

吉林省舒兰市溪河镇孔屯村法轮功学员马龙，于2023年11月30日中午时分，在家中被溪河派出所刘笑天等几个警察闯入家

中，绑架至白旗镇派出所，后又被送入舒兰市拘留所非法关押十五天。因绑架马龙时，只有他一人在家中，详情有待进一步了解。

吉林省舒兰市警察再次迫害法轮功学员

据悉，舒兰公安局又一次对本地区法轮功学员犯罪，他们都拉好了名单。11月30日下午，法特派出所六、七个警察到法轮功学员金贵生家（当时金贵生不在家），搜查了一通，没搜到什么，为了让家人证明其不炼，让其家人说诋毁污蔑大法 and 师父的话，家人正念对待，他们离开。

12月1日近天黑，有六、七个警察到法轮功学员郑海英家（原

法特居住地）没找到后离开。详情待查。

吉林市火车站对上邪党黑名单的法轮功学员进行翻包检查

吉林市火车站对上中共邪党黑名单的法轮功学员进行翻包检查。

吉林市昌邑区土城子乡法轮功学员谢会洲被骚扰

2023年12月2日，吉林市昌邑区土城子乡派出所到普通村法轮功学员谢会洲家去骚扰，说咱们不炼法轮功了，配合一下照个像。谢会洲说，炼啊，法轮功好啊。其中一个说，我们不管你炼不炼。两个小警察，一个拿手机，另一个人跟谢会洲说话，另一个人给谢会洲和这个警察拍照，然后他俩走了。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

父亲尸骨未寒 吉林市法轮功学员赵国坤又被绑架

【明慧网】) 吉林市昌邑区45岁的法轮功学员赵国坤女士十二月六日晚被吉林市昌邑区民主派出所绑架。赵国坤的父亲赵旭东遭吉林市昌邑哈达湾派出所警察与社区人员袁艺等常年持续骚扰、绑架、非法关押乃至判刑的迫害，身心受到极大的摧残，于二零二三年八月初含冤离世。

赵国坤一家四口人于一九九六年先后开始修炼法轮大法。在中共邪党对法轮功持续至今二十四年的残酷迫害中，赵家被迫害得家破人亡。父亲赵旭东办的工厂被人侵占、倒闭，住房也被恶徒威胁霸占。二零零零年十月六日，全家四人在北京天安门为法轮功鸣冤被绑架，全都遭非法劳教迫害。母亲李艳被非法刑拘、抄家、恐吓、跟踪、流离失所、洗脑班、劳教、高压电击等等，身体、精神受到很大的伤害和摧残，于二零一二年二月五日含冤离世。哥哥赵国兴二零零七年二月十二日被绑架，并非法判刑十年，在吉林省公主岭监狱，他遭受各种酷刑折磨，如：毒打、高压电击、吊铐、桎铐、坐小板凳、灌芥末油、野蛮灌食、螺纹钢蹂躏小腿、蹲小号等非人折磨。



酷刑演示：电棍电击

二零二二年九月二十七日下午，吉林市昌邑区国保大队与哈达湾派出所多名警察，窜到居住在昌邑区麻棉小区的法轮功学员赵旭东老人家中，非法抄家抢劫私人物品，并将77岁赵旭东与前来探望父亲的赵国坤一同绑架。父亲赵旭东被取保候审后回家。赵国坤先是被劫持到舒兰市看守所非法关押后



又转到吉林市看守所，非法关押一个多月才回家（监视居住）。

二零二三年五月四日晚七点左右，吉林市国保大队、哈达湾派出所、兴华派出所一伙不法人员，再次闯入租住在龙潭区汉阳小区24号楼的家中，将一家三口人绑架，并非法抄家。将赵旭东与赵国兴绑架到哈达湾派出所，赵国坤被绑架到兴华派出所。在半夜，赵国坤与父亲赵旭东一同被劫持到江南465医院体检身体。赵旭东血压190。

第二天，五月五日，赵国坤与父亲赵旭东一同被劫持到吉林市看守所非法关押。哥哥赵国兴在五月五日下午五点左右从哈达湾派出所回家（有人跟踪）。

赵国坤被送吉林市看守所非法关押十三天后，在五月十七日傍晚从吉林市看守所回家（监视居住）。赵旭东在被非法关押近一个月后，于五月二十六日从吉林市看守所回家，身体状况欠佳。

二零二三年七月十八日，赵国坤被构陷到法院，收到昌邑区检察院的所谓“起诉书”、“量刑建议书”与昌邑区法院的所谓“监视居住决定书”。其中，吉林市昌邑区检察院实施迫害主要责任人，检察官：高阳（音）和关义建议法院判所谓的实刑。

七月三十一日，昌邑区哈达湾派出所邱姓警察又到赵旭东家骚扰，让他去派出所，说还要找他儿子。赵旭东正告邱某，停止对自己的迫害，自己绝对不会配合其违法行为，并讲了许多真相，劝其不要跟着中共邪党迫害法轮功，给自己

和家人留条后路。最后，邱姓警察无趣离开。赵旭东老人精神与身体状况开始每况愈下。八月十日凌晨，赵旭东老人在精神和肉体双重迫害下含冤离世。

十月二十九日，赵国坤在家中被民主派出所骚扰。几个人中有所谓的办案人名叫汪恒，想绑架赵国坤。赵国坤和他们讲了许多真相，并且不开门，不配合。汪恒还给开锁的打了电话。后来几个人不知何原因走了。

十二月六日晚，赵国坤被民主派出所绑架。

赵国坤一家，作为中国大陆普通民众，只不过是信仰了教人做好人、炼了能够让人身体健康的法轮大法，何罪之有？只要中共邪党不解体，中国人民的苦难就不会停止。愿所有善良民众认清中共邪恶本质。劝那些仍有意无意味着良心随着恶党干着坏事的人，赶快弃恶从善，才会有一个美好的未来；老天爷对中共罪恶清算已经开始。退出中共邪党，善待大法一念，天赐幸福平安。

吉林市昌邑区民主派出所办案人，汪恒：18744245222。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇